10178 SMITH + SQUAT RACK

Naziv Kol
Sraf sa imbus glavom M12x20 2
Sraf sa imbus glavom M10x50 2
Sraf sa imbus glavom M10x20 30
Sraf sa imbus glavom M12x25 10
Sigurnosna matica M12 10

Sraf sa imbus glavom M10x30 4
Osovina za montazu 20

Caura pravougaone cevi 50x100 2
Sraf sa imbus glavom M6x304

Tocak @150 2

Pomoc¢ni zavareni spojni deo6
Unutradnja zastitna plo¢a 2

724

7

S

v
\‘il\ Spoljna zastitna ploca 2
\ .. .
@ Gornji okvirni sklop 1
Levi sigurnosni sklop 2 1

= = e e e e e e e

Levi sigurnosni drzac 1
Desni sigurnosni sklop 2 1
Desni sigurnosni drzac 1
Prava spojna Sipka 1
Savijena spojna Sipka 1
Gornji sklop sa ru¢kama
Desni zadnji okvirni sklop
Levi zadniji okvirni sklop
Desni prednji okvirni sklop
Levi prednji okvirni sklop

L

\Qa!

R (I W S §




